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Розглянуто основі питання пов'язані з застосування швидкомонтованих 

металоконструкції у виробництві свинарських комплексів і ферм 

Своє широке застосування металоконструкції знайшли у виробництві 

швидкомонтованих ферм. В даний час швидкомонтовані свиноферми з метало-

конструкцій, являють собою типові серійні будівлі, що характеризуються наяв-

ністю болтових з'єднань, можливістю подальшого демонтажу, транспортування 

та нового монтажу. Хоча проектування об'єктів сільського господарства вважа-

ється однією з складних завдань, рішенням якої займаються конструктори, про-

ектувальники, інженери та будівельники типові (готові) швидкомонтовані сви-

ноферми з металоконструкцій мають високу якість, а також мають такі перева-

ги: готові рішення і універсальні інструкції по монтажу типових конструкцій; 

повнокомплектні будівлі, оснащені новітнім автоматизованим обладнанням; 

гнучкі умови поставки конструкцій на будмайданчик; висока якість за доступ-

ною ціною. 

Свиноферми з металоконструкцій «під ключ» дозволяють зменшити ви-

трати на проектування, обладнання, водопостачання, електрифікацію, будівни-

цтво, монтаж, благоустрій та озеленення території. 

Істотний вплив на прийняття конструктивних рішень швидкомонтованих 

свинарників надає вибір земельної ділянки під будівництво. Слід зазначити, що 

від правильного вибору території будівництва буде залежати остаточна вартість 

проекту. 

Найкраще будувати швидкомонтовані свиноферми з металоконструкцій 

на піднесеному сухому місці, віддаленому від боліт, залізних і автомобільних 

доріг, що не затоплюються дощовими, талими водами і паводками. Як правило, 

територію свиноферми не ділять на відокремлені ділянки, тому допоміжні спо-

руди будуються з урахуванням індивідуальних вимог замовника. 

Розміщення всіх будівель і споруд на території свиноферми, проводиться 

керуючись планом забудови. Швидкомонтовані свиноферми з металоконструк-

цій дуже часто реагують на кліматичні і погодні умови регіону (району, сільсь-

кої місцевості), де будуть експлуатуватися. Щоб у подальшому мати можли-

вість подальшої реконструкції і модернізації свинарського комплексу, розроб-

люються економічні повнокомплектні свиноферми, що задовольняють різним 

методам утримання свиней. 


